

姚有信艺术文献展昨开展

他的《爱之吻》是第一幅走进白宫的华人艺术家作品

昨天,姚有信艺术文献展在宁波美术馆开展,展览以文献展的形式梳理其艺术人生,共展出画作、年表、图片等资料60余件,其中绘画作品30余幅,以连环画、素描为主。

据了解,姚有信曾在新加坡等地举办过个人画展,本次在宁波的展览也是国内的首展,展览将持续至8月19日。

记者 林旻/文 崔引/摄



1935年出生于慈溪的姚有信,自幼酷爱绘画。十几岁的时候携弟弟姚有多到了上海,以绘画谋生。1959年毕业于浙江美术学院国画系,历任上海人民美术出版社创作员、上海中国画院画师。“他在连环画、中国画、油画方面都颇有成就。”昨日,来甬参加开幕式的上海大学美术学院教授徐建融向记者介绍他的老师姚有信,“他开创了以素描为基础加中国笔墨的水墨连环画的创作道路,去美国后,创作了大量世界政要、元首夫人和社会精英的油画肖像,为华人艺术赢得了广泛的声誉。”

据徐建融介绍,姚有信的中国画早期完全走浙派“笔墨加素描”的路子,擅长描绘现实主义的工农兵生活。1973年进入上海中国画院之后,受林风眠先生的影响,他的作品开始呈现“笔墨加素描加连环画加印象派”的自创新貌。“《伤逝》就是他在上海中国画院受印象派影响之后创作的作品。”姚有信以中国画形式创作的连环画《革命的一家》《伤逝》等曾获全国连环画大奖。

在素描速写方面,姚有信的造型能力过人,随身携带速写本,“姚老师非常勤奋,有时在火车上的时间也不放过,创作了无数作品。

但是因为他性格使然,不轻易赠送他人,所以留在民间的作品不会超过300张。”

1981年,姚有信赴美留学,转攻油画,并被美国著名企业家哈默博士聘为哈默画廊首席签约画家,陈逸飞也是哈默画廊的签约画家。应哈默的要求,姚有信创作了大量世界政要、元首夫人和精英人士的油画肖像,如哈默博士夫妇、戈巴乔夫夫人赖莎、歌星麦当娜、新加坡总理李光耀等。1985年,他为美国总统里根夫人南希所作的肖像《爱之吻》是第一幅挂进白宫的华人艺术家作品。1996年,姚有信在美国因车祸去世。



和爸爸一起旅行的谢霆锋。

父子首次荧屏合作 谢贤自曝和霆锋一点都不熟

由于彼此的工作都很繁忙,谢霆锋和父亲谢贤平日见面的机会并不多,关系也相对疏离。这一次,两人同游西班牙,一起打猎、一起参观黑毛猪火腿制造厂、一起烧烤……外表高冷的谢氏父子时隔29年后再度一起旅行,会给两人之间的关系带来质的飞跃吗?

在今晚浙江卫视播出的《十二道锋味》中,谢霆锋将带上父亲一起前往西班牙,身为料理高手的宅男神陈妍希也慕名加入。作为香港老一辈艺人的代表,谢贤在上世纪六七十年代曾是红极一时的男神级人物,周润发、成龙等都是他的后辈。谢贤的人生精彩丰富,玩世不恭却原则分明,心态豁达又极重仪表,是老一辈艺人的典型。

从小就跟父母不是非常亲近的谢霆锋,长大以后与父亲变得越来越疏离。当被问及对儿子有多少了解时,谢贤半开玩笑半是无奈地说:“我跟他一点都不熟,一年都见不

到几次面的。”谢贤也透露,自从1985年霆锋5岁时带着他去过东京之后,父子俩已有29年未曾一同出去旅行了。

2011年8月,谢霆锋和张柏芝离婚,这一消息公布时曾让无数人心碎。离过两次婚的谢贤对于儿子离婚一事十分在意和担心,他害怕儿子会重走他的路。谢霆锋知道父亲对他的担心和牵挂,也希望父亲能够放下这些挂念,好好地享受生活。

其实从谢霆锋小时候起,谢贤就喜欢将儿子生活的点滴记录下来,直到现在仍会四处收集霆锋的各种新闻,再好好地珍藏起来。虽然相处的时间并不多,但对儿子,谢贤却从未放下过。在节目中,谢贤拿出了自己珍藏多年的霆锋小时候的各种视频、照片与大家分享,在其他地方无法见到的“萌娃霆锋”珍贵资料将在今晚的节目中大量曝光。

记者 林旻

顶尖演出纷至沓来

宁波文化广场大剧院下半年再发力

宁波文化广场大剧院2014“打开艺术之门”系列演出正在如火如荼的进行。记者昨天获悉,今年下半年,文化广场大剧院还要引进数十场国内外顶尖的演出盛宴。从即日起到本月18日,在文化广场大剧院开票一周年之际,这些剧目将会有感恩大礼包回馈粉丝。

下半年,文化广场大剧院的演出有:10月7日,经典杂技晚会《生命·阳光》惊险刺激;10月9日,《用长笛征服格莱美——朗达尔森音乐会》带你走进格莱美的音乐殿堂;10月12日,《梦幻之夜——世界著名舞台魔术师展演》分享魔术世界的新奇和快感;11月12日,《“黑与白”向迈克尔·杰克逊致敬音乐会》缅怀一代天王迈克尔·杰克逊;11月22日,《吉他情圣班尼音乐音乐会》感受舞蹈的美丽;11月26日,《盛中国、濂田裕子小提琴钢琴名曲音乐会》有钢琴和小提琴的完美融合;12月5日,《欧洲“维纳斯女神”交响乐团音乐会》带你走进交响乐的国度;12月6日,歌舞秀《新泽西之夜》大家嗨翻天;12月12日,《著名男高音歌唱家戴玉强携手未来“剧”星音乐会》飙高音。

另外,《李云迪王者幻想2014中国巡演》宁波站,林兆华导演、王学兵和高亚麟主演的话剧《人民公社》,中国好声音主持人华少主演的话剧《绝不付账》、儿童剧《喜羊羊与灰太狼之小灰灰的心愿》等重点剧目,都将在9-12月的演出季精彩呈现。

记者 庞锦燕 通讯员 毕晓杰



华少在话剧《绝不付账》中的造型。

解便秘、通便产品在我省免费领取

众所周知:便秘严重影响人们的正常工作和生活,长期便秘可能会导致肛裂、痔疮、贫血、直肠癌、肛门用力易诱发心绞痛、心肌梗塞及中风等;便秘或排泄不畅,还可使体内毒素蓄积,引起腹胀、肥胖、长疮、长斑、皮肤粗糙、食欲不振、口臭、头晕等,便秘早已成为健康和美容的大敌。所以中医讲:通则不病,疏通是健康之本。公元198年,中国汉代养生家王充说:欲得长生,肠中常清;欲得不死,肠中无滓。就是这个道理。

研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠

无力、蠕动慢;血虚则津液少、无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

武汉名实生物科技有限公司会同海曙信谊药房免费向宁波消费者发放,每人限领3盒,65岁以上的可领取4盒。只收取少许税费和运费。免费领取时间是:8月9日、10日两天。地点是海曙区解放南路55号信谊药房(靠近兴宁桥方向,浙江外运大厦南100米)。服务电话:0574-82850016 (所领取产品可到国家药监局数据库查询。)

| 关爱肿瘤病友 |

中科灵芝免费体验计划

1440元孢子粉免费申领!

- 申领条件: 2013年3月1日后确诊的肿瘤病友。
- 申领内容: 中科破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶(市场零售价1440元)。
- 注意事项:

- (1) 每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。
 - (2) 领取时请携带个人病历资料及身份证明。
 - (3) 领取前请务必电话预约,我们将在每月的指定时间内统一办理申领手续,谢谢配合。
- 申领热线 (0574) 87237117 87237119

玛卡——让男人生活更精彩

医药链接:近年来,“玛卡”成为了在中老年男性中热销的保养品。究其原因,这种生长在昼夜温差达四十度的4000米高原上的植物,独含珍稀成分——玛卡烯和玛卡酰胺,能有效解决男性疲劳的多重问题。本次领取的玛卡均来自神奇的王国——秘鲁,其生产的玛卡以体大、饱满、营养价值高而闻名于全世界。想养生、强健体魄的朋友可拨打4008-597-697免费申领。

国内知名科技大学李教授,2000年发现一个独特的现象:大多数成年男性,都会用玛卡去提高免疫力、强身健体。于是,将玛卡带回国内,在陕科大设立国内玛卡研究机构。

通过研究得出结论:只有在高原独特的环境中生长的玛卡,才含有“玛卡烯和玛卡酰胺”中两种独特的有效成分!于是,通过相关部门取得了正宗玛卡原料的总进口权,玛卡中的精品,吸收率高,营养价值提高很多,上市以来造福了无

数的中老年朋友,获得极好的口碑。

玛卡的热销,导致很多市场跟风者,很多人打着秘鲁旗号买国内移植的玛卡甚至假玛卡,让很多消费者花冤枉钱。这让李教授痛心疾首。为让更多的人受益于正宗的玛卡,李教授以个人名义拿出十万盒正宗玛卡赠送给真正需要的人。

李教授表示:我免费送的目的就是为了打击那些低价劣质玛卡,我可以保证我们的每一粒原料都是进口的玛卡,品质更有保障!只要能够按周期进行服用的朋友,让你浑身有力,精力旺,让男性朋友的生活更加精彩。

好消息:凡拨打热线即可免费领取【正宗玛卡】一年用量12盒(仅需支付少量的税费和原材料费990元)。活动仅限3天,每个男性最多限领1年用量,发完为止。每天前50名打进电话者在原有的基础上再送1盒!一盒无效,全额退款!

免费领取热线:4008-597-697

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等

广告部热线: 87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐